



基金新闻

基金三千亿俱乐部增至四家

上半年刚过去,基金行业交出一份不错的答卷。超过3000亿元的超大型基金公司由2014年末的两家增至四家,除天弘、华夏之外,势头正盛的易方达和工银瑞信稳步迈入三千亿军团行列。从单个公司的增量看,规模增长快的都是那些权益类基金业绩突出的公司,其中工银瑞信、易方达、富国、鹏华四家公司第二季度管理资产规模增长均接近或超过千亿元。以工银瑞信为例,其二季度规模增长976亿元,其中566亿元的增利来自权益类基金。与之相关的是工银瑞信旗下权益类基金业绩突出,数据统计,至上半年末,工银瑞信旗下13只权益类产品近一年净值增长率超过100%,工银瑞信信息产业基金同期净值增长率为153.01%,排名同类第5位。

近期,股市大幅震荡,能较好回避大盘波动风险,获取稳定收益的打新基金成为越来越多投资者关注的重点。众多机构也在积极把握打新基金申购带来的投资机会,据悉,近期又一只侧重打新的基金——平安大华鑫享混合基金即将于7月6日发行。实际上,基金打新比个人打新具有优势。根据新股发行新规,基金和社保网下获配比例不得低于网下发行量的40%,加上基金拥有较大的资金量,中签数远远高于散户。公开资料显示,平安大华基金2014年即参与新股申购。此次,平安大华专门推出一只侧重打新的混合基金,成立了专门的新股申购团队,由投研总监孙健总体把握,同时还有来自华尔街的量化团队对基金的资金运作,新股申购策略提供模型测算支持,尽可能的提升资金利用效率。

黄丹

理财杂谈

6%高收益理财再现 季末降息银行理财短期影响小

6月的最后一个周末,央行降息靴子终于落地。1年期定期存款基准利率降至2%,对于银行理财产品来说,预期收益率也将进入下降通道。

而6月末,又是一个特殊的时点,以往由于受到存贷比监管红线的限制,银行每到月末、季末都会高息揽储,并提高理财产品收益率以吸引投资者。尽管以往热闹的银行理财产品高收益盛况不再,但随着市场流动性的紧张,季末效应还是在市场上有所体现。

6月24日,国务院会议通过《中华人民共和国商业银行法修正案(草案)》取消了存贷比的规定,市场人士指出,鉴于考核方式的改变,未来银行理财市场上的月末、季末等现象将会渐渐淡出。但是政策有一定的滞后性,随着季末的逼近,个别银行理财产品仍会有较好表现,投资者可抓住机会进行投资。但长期来看,季末效应已被淡化,投资者不能还抱着以前的老套路,只等季末高收益产品而错失其他投资良机。

记者注意到,今年各家银行的表现相当淡定,在刚刚过去的端午小长假,作为揽储利器的理财产品,收益未像往年那样在短期之内迅速蹿高。另据统计数据显示,商业银行理财产品周均预期年化收益率降至5.04%。8~14天期限的理财产品共有7款,周均收益率达3.26%,较上周下降了0.74%;15天至1个月期限的理财产品共发行8款,周均收益率达2.53%,较上周下跌了2.51%,变动幅度最大;1~3个月期限的理财产品共有347款,周均收益率达5.06%,较上周减少了0.05%;3个月及以上期限的理财产品共有376款发行,其中12个月及以上期限理财产品的周均收益率仅达5.02%。

更重要的是,随着央行基准利率的下降,银行理财产品收益率将继续走低。“当市场上资金减少,资金成本上升,购买理财产品的收益率就会上升;而如果市场资金量多了,理财产品的收益率就会下降。所以想买理财产品的话,优先选择收益率高、期限1年以上的长期产品比较好,尽量不买期限短的,该出手时就出手。”一位理财分析师直言。

不过,也有分析人士表示,近日股市连续阴霾,不少投资者可能更倾向于将资金落袋为安或者投资于比较安全的银行理财产品,所以银行理财产品收益初期可能不会有明显下行,但是长期来看下调在所难免。

闫瑾



基金学园

指数大幅调整 拯救被套账户

近期A股市场剧烈震荡,股票、基金基本都有不同程度的调整,总体来看股票大幅亏损,基金利用股指期货对冲风险亏损较小。不少投资者对牛市行情产生了怀疑,政府对于A股的支持态度一如既往,央行宽松政策没有改变,金融板块仍处于历史低位,牛市逻辑并未发生根本转变,在短线调整把握以下几个方面即可将败势转变为弱势,进而在沪指反弹后逆转为胜势。

分散化投资 配置不同类型基金

牛市都是快速调整,只要投资逻辑没有发生概念行情就难以结束。很多投资者一味追求高收益,重仓股票型基金希望在行情反弹上涨的时候获取高额收益。投资市场中要牢记不要把鸡蛋放在同一个篮子里,一荣俱荣一损俱损,风险实在太大。

无论是股票型、债券型、混合型还是货币市场基金,都有其不同的风险收益特征。配置其他类型的可以调整操作节奏,避免头脑过热而盲目投资,弱势时候少,强势的时候稳定,一来一回在复利的帮助下自然可以跑赢其他投资者。

例如保本型基金,对认购期持有到期投资者提供保本承诺,同时又可进行一定比例的股票和权证的投资,体现了避险和增值的双重目标,是可攻可守的投资品种。

坚持定投 战胜人性弱点

一些投资者对于沪指连续下跌出现了恐慌情绪,要知道真正的熊市往往都是阴跌,牛市的调整则多呈现为急跌,只有投资者恐慌了主力才能清洗掉筹码,完成洗盘动作,为下一波拉升做准备。在这期间投资者可以适当参与基金定投,通过机械化的操作方式来战胜人性上的弱点。行情走弱,才正是购买基金的好时机,这样可以获得较低的平均成本,这样以后一旦出现反弹,就能够获得更好

的收益。

美国著名基金经理彼得·林奇做过统计,证实定期定额投资确实相当有效。如果在1940年1月31日投资1000美元购买标准普尔指数,52年后你的1000美元投资将会增值到33.38万美元。通过上述的数据分析我们可以看到,定期定额投资计划贵在坚持,特别是在下跌的环境中坚持,往往会在之后获得意想不到的回报,而如果在大部分人都都不敢再追加投资时,你就会取得最后的胜利。

倒金字塔式操作 摊薄持仓成本

我们知道投资者市场的核心思想就是去弱留强,实际上多数投资者对于强弱之分只停留在1、2天的涨跌之上,最后出现的结果就是追涨杀跌,一波行情结束后往往不赚反亏。在牛市行情没有结束的核心逻辑下,适当的逢低补仓采用“倒金字塔”操作方式进行补仓,可以有效摊薄持仓成本,有助于解套出局甚至赚取可观的收益。

金字塔型买卖法是针对投资标的价位的高低,以简单的三角形(即金字塔型)作为买卖的准则,来适当调整和决定买卖数量的一种方法。倒金字塔买入法即随着股价下跌而加大投入资金数量。其要求当基金价位不断下跌时,买入的数量应效仿倒三角形的形状而逐渐扩大,以摊薄成本。

杨辉

美国耳病新发现：光波治耳病取得重大成功

耳鸣耳聋患者来电就送

10000台美国原装耳鸣耳聋光波治疗仪运达我市并免费发放

美国默克多生物科技有限公司经过二十年的探索,2009年研制成功先进的光波治疗仪,独特的“激活、修复、再生”耳神经三步疗法,震惊了国际医学界,被誉为耳聋耳鸣患者的救星,该产品通过冷激光照射、生物电流传导、精选浓缩植物药液等相互配合,直接作用于耳神经,使其因听觉系统异常兴奋引起的放电得到快速恢复,从而迅速修复受损耳蜗内毛细胞组织。改善病灶血液微循环,增加血液供氧量,促进耳蜗内毛细胞再生,使损伤的耳蜗内毛细胞功能得以复原。快速彻底去除耳鸣、耳聋、失眠、头晕等症,有效率高达98%。轻度耳鸣患者使用10分钟,能感觉耳朵清凉,音调变低,刺耳强音不

再强烈,耳闷、耳沉、耳痛消失。中度耳鸣,听力下降者,使用一个周期(30天),轻度者恢复正常,中度者正常交流无障碍,重度者亦有明显改善。

本产品为组合法,只要在耳内滴上两滴最先进的从中药植物中提取的高浓缩耳神经植物修复液,再将美国“先进的光波治疗仪”治疗光柱轻轻插入耳内,红色的激光柱直射耳蜗内部,不打针、不吃药,绝对没有副作用,非常安全有效,不管你躺着还是坐着,散步还是睡觉、看电视,都能轻松治疗。经国际爱耳康复医学组织临床统计,本组合是目前针对耳病最有效、迅速的康复疗法,适合于各种原因引起的耳鸣、

耳聋、脑鸣、失眠、自觉性耳鸣、耳垢阻塞、外耳道炎、鼓膜穿孔、浆液性中耳炎、耳硬化症、美尼尔氏症、药物性耳聋、噪声性损伤、老年性听障、听神经瘤、脑血管硬化及脑中风、退化症、失忆症引起的耳鸣耳聋症状,均能保证彻底治愈。

美国高科技产品与中医药的完美组合,疗效保证,当天感到听力开始恢复,30天彻底摆脱耳鸣耳聋。

现在拨打电话400-6036-108,不花钱就可免费获赠价值1980元的耳鸣耳聋光疗仪。

跨国企业信誉,绝对真实可靠,如与承诺不符愿承担一切责任。(耳神经植物修复液自理)



医疗快讯:享誉国际的医疗电子研究机构——美国默克多生物科技有限公司,采用最先进的掩蔽疗法,研制出的针对于耳鸣、耳聋、脑鸣失眠等患者的光波治疗仪,来华寻求合作取得突破,并就中西医结合治疗耳鸣耳聋取得重大成功,为答谢中国方面的积极配合,前期特空运一万台“冷激光耳鸣耳聋光疗仪”免费发放中国患者,让部分耳鸣耳聋患者抢先体验世界尖端科技的神奇效果。

笔者了解到,这一活动已来到我市,企业提供的免费领取电话是:400-6036-108。本市名额有限,厂家希望通过笔者转告广大耳鸣耳聋、听力低下的患者,尽快拨打电话报名领取。